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600 de copii români din 14 țări participă la un 
concurs catehetic online

Copii români din 14 țări, inclusiv România, participă la o nouă ediție a Concursului 
online „Împreună cu Hristos în viață”, organizat de Colegiul Național Pedagogic 
„Gheorghe Lazăr” din Cluj-Napoca în colaborare cu Episcopia Ortodoxă Română a 
Italiei.

Două treimi dintre cei 600 participanții cu vârste între 6 și 19 ani sunt copii români 
din Episcopia Italiei. Prima etapă s-a desfășurat în perioada 8-9 februarie 2025.

Unul dintre obiectivele principale ale concursului este promovarea limbii române 
prin intermediul orelor de cateheză organizate la școlile parohiale din diaspora.

Organizatorii au luat în considerare faptul că mulți copii români din diasporă nu au 
acces constant la studierea limbii materne, aceasta fiind folosită în multe cazuri 
doar în familie și la biserică.

De aceea, pentru partea de redactare a eseurilor, s-a lăsat posibilitatea ca cei care 



doresc să se poată exprima în scris în limba țării în care studiază și trăiesc.

Pentru a facilita participarea tuturor, concursul a inclus și o secțiune în limba 
engleză, destinată copiilor cu vârste între 7 și 12 ani. Această inițiativă a permis 
unui număr și mai mare de tineri să-și exprime ideile și să se implice activ, 
indiferent de nivelul lor de cunoaștere a limbii române.

Concursul continuă până în aprilie
Următoarele etape sunt:

22 februarie 2025 – transmiterea rezultatelor;
20 martie-20 aprilie 2025 – etapa internațională, pe echipe: realizarea 
proiectului multimedia (online);
11 mai 2025 – premierea participanților.

În etapa pe echipe, grupuri de câte 6 elevi cu vârste cuprinse între 11-19 ani din 
țări diferite vor realiza proiecte multimedia pornind de la Pildele Mântuitorului sau 
Sfintele Taine, adaptate realității contemporane: videoclipuri, podcasturi, reportaje, 
E-books sub formă de benzi desenate, broșuri în format digital, documentare, filme 
de scurt metraj sau orice alte formate multimedia.

Participarea numeroasă a copiilor și tinerilor din diaspora este o dovadă a 
impactului pozitiv pe care astfel de inițiative îl au asupra comunităților de români 
din întreaga lume.

Concursul „Împreună cu Hristos în viață” a ajuns anul acesta la a noua ediție și 
reprezintă o punte între România și copiii români din diaspora, pe care îi ajută să-și 
păstreze identitatea culturală și religioasă.
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